Kochani,

Poniżej przesyłam Wam zadania z biologii (pierwsza część ) i z chemii (część druga). BIOLOGIA 

Temat: Układ ruchu człowieka. Budowa i funkcje układu kostnego i mięśniowego człowieka.

Bardzo Was proszę o zapoznanie się z poniższymi linkami.
Na końcu informacji na stronie peodreczniki są zadania online które fajnie gdybyście sobie zrobili, bo możecie od razu sprawdzić odpowiedzi.

Natomiast swoje odpowiedzi w postaci np. zdjęcia wykonanej pracy prześlijcie mi proszę na Messenger najpóźniej do wtorku po Świętach. Przypominam, ze będą one oceniane.
https://www.youtube.com/watch?v=5yzMhhzKr-c
https://epodreczniki.pl/a/uklad-ruchu---kosci-i-stawy/D1CoAMZxj
https://www.youtube.com/watch?v=dJGjoaAZtLA
https://www.youtube.com/watch?v=ghmhXsSPZ7A 

https://www.youtube.com/watch?v=exPWdvZGvzg
1. Oceń, której części aparatu ruchu człowieka (biernej czy czynnej) dotyczą poniższe informacje.

A. Jest zbudowana z mięśni

B. Jest zbudowana z kości

C. Przesuwa kości względem siebie.

D. Chroni narządy np. mózg przed urazami.

2. Zaznacz trzy spośród  podanych funkcji, które dotyczą szkieletu.

A. Stanowi rusztowanie ciała

B. Reguluje czynności życiowe organizmu.

C. Neutralizuje toksyny.

D. Magazynuje sole mineralne.

E. Uczestniczy w wydalaniu szkodliwych substancji.

F. Uczestniczy w poruszaniu się.

3. W skład szkieletu osiowego wchodzą:

A. Czaszka, kręgosłup, żebra, mostek

B. Żebra, obojczyk, czaszka, kość udowa

C. Mostek, klatka piersiowa, kręgosłup, kość miedniczna

D. Rzepka, kość ramienna, żebra, szczęka

4. Na rysunku została przedstawiona budowa kości długiej.

Dokończ zdanie.

a. Na rysunku literą X oznaczono

b. Nasadę kości

c. Okostną

d. Szpik kostny

e. Trzon kości
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5. Wymień tkanki budujące kość długą.
6. Wymień stawy kuliste.

7. Mięśnie kończyn pracują w parach i działają przeciwstawnie. Podaj przykład takiej pary mięśni.
CHEMIA

Temat: Reakcje rodox- bilansowanie równań związków chemicznych.

Moi drodzy kontynuujemy temat związany  z reakcjami redukcji i utleniania. Poniżej podaję dodatkowe linki , na których znajdują się informacje dotyczące redoxów. Spróbujcie proszę na ich podstawie rozwiązać poniższe zadania. Na odpowiedzi w postaci zdjęcia wykonanej pracy przesłanej na Messenger czekam najpóźniej do wtorku po Świętach. Przypominam, ze będą one oceniane.
https://www.youtube.com/watch?v=e4L9pECPs1I 
www.youtube.com/watch?v=IsdcVe7w4YI
https://pl.khanacademy.org/science/chemistry/oxidation-reduction/redox-oxidation-reduction/v/unusual-oxygen-oxidation-states
1. Ustal współczynniki stechiometryczne w podanych równaniach reakcji chemicznych, stosując metodę bilansu elektronowego.

a) MnO2 + Al. → Al2O3 + Mn
b) KClO3 → KCl + O2
c) CO + NO → CO2 + N2
2. Napisz równania podanych reakcji chemicznych. Ustal współczynniki stechiometryczne, stosując zasady bilansu elektronowego.

a. Rozkład nadtlenku wodoru na tlen i wodór

b. synteza siarczku żelaza (II) z siarki i żelaza.
Owocnej pracy życzę, zdrowia i spokoju.
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